

数字

《中国科技人力资源发展研究报告(2020)》在2022中国科协年会专题论坛上正式发布,报告显示。截止到2020年年底,我国科技人力资源总量为**11234.1万人**,居世界首位,继续保持科技人力资源规模世界第一的地位。  
(澎湃新闻)

挪威首都奥斯陆25日发生枪击事件,一名男子在市中心三处地点开枪,造成**2人死亡、至少21人受伤**。情报部门稍后将此事定性为恐怖主义行为,称枪手曾受到极端组织影响。德新社25日援引挪威警察安全局局长罗格·贝格的话报道,评估显示挪威面临的恐怖袭击威胁“异常高”,因此情报部门决定将恐袭警戒级别从3级上调至最高级的5级。  
(央视)

生活

5个月大婴儿在美国街头中弹夭折引民愤

美国第三大城市芝加哥街头24日晚发生枪击案,一名仅5个月大的女婴中弹死亡。

多家美国媒体25日援引当地警方消息报道,枪击发生在大约18时45分,枪手从一辆汽车上开枪,另一辆汽车上的女婴塞西莉亚·托马斯头部中弹,在医院接受抢救后宣告不治。第三辆汽车上一名男子也中弹,眼部附近受伤,伤情稳定。

警方没有发布这起枪击案的详情,尚未逮捕任何嫌疑人。

福克斯新闻频道视频画面显示,一辆汽车停在路边,警察在周围拉起警戒带,汽车后部有多个弹孔。

芝加哥反暴力活动人士安德鲁·霍姆斯告诉媒体记者,一名无辜婴儿中弹,这起枪击是“耻辱,令人恶心”,全体市民应该帮助追凶。芝加哥市长候选人贾迈勒·格林悬赏5000美元,征求嫌疑人信息。

美国枪支泛滥,枪比人多,枪支暴力事件高发。据美国“枪支暴力档案”网站统计数据,美国今年已有超过2.1万人因枪支暴力失去生命。

新知

研究:新冠阳性者患神经退行性疾病风险较高

丹麦研究人员24日在欧洲神经病学学会第八届会议上发布研究成果,显示感染新冠病毒的人后续患神经退行性疾病的风险更高。

神经退行性疾病由神经元和(或)其髓鞘的丧失所致,会随时间推移恶化,出现功能障碍,包括脑缺血、脑损伤、阿尔茨海默病、帕金森病以及肌肉萎缩侧索硬化。

研究人员提取约半数丹麦人口的健康记录,涉及近92万名曾接受新冠病毒检测的人,其中超过4.3万人检测结果呈阳性。评估结果显示,相比新冠检测阴性者,阳性者患阿尔茨海默病的风险增加3.5倍,患帕金森病的风险增加2.6倍,患缺血性脑卒中的风险增加2.7倍,患脑出血的风险增加4.8倍。

尽管神经性炎症可能导致神经退行性疾病加速发展,但研究人员认为,需以科学方式关注新冠病毒感染者的长期后遗症。

防疫

从6月29日起,上海将有序开放餐饮堂食

记者从26日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上了解到,从6月29日起,辖区内无中风险地区且近一周内无社会面疫情的街镇,将有序放开餐饮堂食。

上海市商务委二级巡视员赖晓宜介绍,根据最新发布的《本市餐饮服务业复商复市疫情防控指引》(第三版),上海将实行堂食服务备案管理。餐饮企业向区防控办报备,经相关监管部门检查评估后,可恢复堂食。

根据这一指引要求,餐饮企业堂食实行限流管理,提倡预

约、分时、错位就餐。根据餐厅面积,大中型餐厅(经营面积150平方米以上)大堂按70%比例设置餐位,小型餐饮餐厅(经营面积150平方米以下)按最大承载量的50%比例控制就餐人数,实行隔位、错位入座。

在恢复堂食前,餐饮企业要对经营场所进行全面的预防性消毒,日常经营中,每桌顾客就餐完毕离开后要及时对桌椅及餐具进行清洗消毒。顾客应科学佩戴口罩、持有72小时内核酸检测阴性阴性证明,且测量体温无异常方可进店。

观图



香港灯光秀

这是6月25日在香港尖沙咀拍摄的香港岛灯光秀。随着香港回归祖国25周年纪念日的临近,香港喜庆气氛越来越浓。

提醒

个税汇算6月底截止 近一半人可得退税“红包”

6月30日,2021年个人所得税汇算即将截止,工薪族们可不要错过退税红包。

今年3月1日起,不少工薪族等需要对去年个税进行汇算申报,即将去年全年工资薪金、劳务报酬等四项收入合并后重新计税,得出最终实际应纳税额,与去年预缴个税相比,预缴时多交的税,税务部门会退还,反之个人则需要补税。

此前中国国际税收研究会课题组根据官方数据统计发现,中

国个税汇算中近一半人会退税,约四成的人无需退税或补税,实际只有约3%的人需要补税。这意味着工薪族进行个税申报,大概率会收到退税红包,但前提是个人必须主动申报才能获得退税,否则将被视为放弃。

2021年的个税汇算截至6月30日,近期各地税务部门正通过各种渠道通知纳税人尽快完成个税汇算,以免错失享受个税改革红利,或造成不必要的涉税风险。  
(第一财经)

辟谣

父母失信影响子女上学? 别信谣

这几天,各省陆续公布高考成绩,学子们也忙着报考事宜。此时,一则旧闻在网上流传:某考生高考考了高分,却因父母是失信被执行人,而被高校拒绝录取。父母失信,真的会影响子女上大学吗?

“父母被法院纳入失信被执行人名单,不会影响子女正常接受教育的权利。在此特别提醒广大家长和学子,做到知法、守法、懂法,不信谣、不传谣。”北京市高级人民法院执行局法官助理李航说。

《最高人民法院关于限制被

执行人高消费及有关消费的若干规定》明确,被采取限制消费措施后,禁止高消费及非生活和工作必需的消费行为中包括了“子女就读高收费私立学校”。很多网络谣言就是对这条法律进行了错误解读。

北京市中闻律师事务所合伙人王维维律师介绍,父母的贷款失信等产生的不良征信记录,只影响其本人及配偶信贷,不会影响到子女读大学。即便父母有行政处罚记录或刑事犯罪记录等,绝大部分情况下也不会影响子女上大学。  
(经济日报)

(本版稿件除署名外均据新华社)

医卫

世卫组织:猴痘疫情暂不构成“国际关注的突发公共卫生事件”

世界卫生组织25日表示,最近在50多个国家和地区传播的猴痘疫情暂不构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

世卫组织紧急委员会23日就多国猴痘疫情举行会议,于25日发布报告向世卫组织总干事谭德塞建议,暂不将该疫情定为“国际关注的突发公共卫生事件”。

谭德塞在当天的一份声明中表示:“紧急委员会(就猴痘疫情)召开会议,本身就反映了对猴痘在国际间传播的日益关注。”该委员会未来将按需要再次开会评估疫情。

该委员会的声明表示,一些专家成员提出“不应忽视(猴痘)向更广泛人群进一步持续传播的风险”,并强调猴痘病毒活动“多年来在世卫组织非洲区一些国家中一直被忽视,没有得到很好的控制”。

中国体育彩票

7位数第 22096 期:  
0237449  
7星彩第 22072 期:  
4138939  
排列3/排列5第 22167 期:  
29937  
大乐透奖池: 7.22亿  
7位数奖池: 5996万  
7星彩奖池: 2.72亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (6月19日-6月25日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖37注,单注最高奖金765万多元,单注最低奖金551万多元;二等奖开出583注,单注最高18万多元,最低5万多元。在此期间,广西彩民在2022069期揽获3注一等奖,奖金1654万多元,彩票出自百色市平果县浪琴嘉苑A59号商铺45012845站点。无锡彩民收获1注二等奖,大奖出自惠山区石塘湾石狮东路11号32020596福彩投注站。双色球2元可中1000万。

福彩开奖

双色球 第 2022072 期  
05 14 15 16 18 32 12  
福彩3D 第 2022167 期  
7 8 3  
15选5 第 2022167 期  
08 09 10 11 14  
以福彩正式开奖公告为准